

## Anexa 1 "Linii directoare privind acordarea de sprijin financiar pentru copil"

### CONSIDERENTE GENERALE

**SPRIJINUL FINANCIAR PENTRU COPIL** este constituit din **SPRIJIN PENTRU FRECVENTAREA CREȘEI, GRĂDINIȚEI ȘI A ȘCOLII** și este acordat în scopul acoperii unor nevoi imediate ale copilului, care îl împiedică să participe la educație.

**Sprijinul pentru frecventarea creșei, grădiniței și a școlii (inclusiv sub formă de tichete sociale pentru grădiniță și tichete sociale)** este acordat ca măsură de sprijin în cadrul categoriei acțiunilor cu **IMPACT DIRECT ASUPRA FACILITĂRII ACCESULUI**.

**Sprijinul pentru frecventarea creșei, grădiniței și a școlii** este acordat părintelui/tutorei pentru achitarea taxelor la unitatea de educație timpurie ante preșcolară sau, preșcolară (creșă, grădiniță sau centru de zi) cu personalitate juridică unde este înscris copilul, precum și pentru asigurarea unor altor nevoi legate de educația copilului.

**Tichetul social** este acordat părintelui/tutorei pentru a facilita participarea copilului la activitățile educaționale

**Sprijinul pentru frecventarea creșei, grădiniței și a școlii este eligibil DOAR** în cadrul proiectelor care cuprind măsuri integrate din categoria **IMPACT DIRECT ASUPRA FACILITĂRII ACCESULUI și CREȘTERII CALITĂȚII SERVICIILOR EDUCAȚIONALE** (cerințe cumulative de eligibilitate).

Acordarea **sprijinului pentru frecventarea creșei, grădiniței și a școlii** este **condiționată** frecvența regulată copilului la creșă/grădiniță/școală și de parcurgerea etapelor din planul educațional de dezvoltare personalizat/programul de sprijin individualizat (elaborat pentru copii) și din schema personalizată de sprijin (elaborată pentru părinte), după caz, în cadrul proiectului în care este utilizat acest tip de măsură de sprijin.

**Forma de finanțare:** sprijinul pentru frecventarea creșei, grădiniței și a școlii este acordat Solicitantului sub **formă de subvenție**. **Solicitantul** are responsabilitatea de a gestiona acest sprijin baza unei metodologii, care trebuie descrisă în cererea de finanțare.

**Valoarea maximă a sprijinului pentru frecventarea creșei, grădiniței și a școlii** este de **100 lei pe lună** pentru fiecare copil care frecventează regulat creșa/grădinița/școala. În cazul în care există în comunitate creșă sau grădiniță cu program prelungit, valoarea sprijinului poate fi înlocuită cu **costul taxei lunare** al creșei sau grădiniței, în valoare maximă de **300 de lei pe lună**.

**Cerințe de acces:** în baza unei cereri depuse de părintele/tutorele prin care își asumă respectarea condițiilor de acordare.

### CERINȚE MINIME ÎN DEZVOLTAREA METODOLOGIEI DE ACORDARE

Metodologia de acordare este dezvoltată de Solicitant și cuprinde informații cu privire la:

- ✓ informații privind infrastructura de distribuție a sprijinului;
- ✓ informații privind criteriile de selecție a copiilor eligibili pentru sprijin și a cererilor depuse de părinți/tutori; inclusiv informații privind constituirea echipei de evaluare;
- ✓ informații privind modalitatea de monitorizare a îndeplinirii condițiilor de acces.

Cererea completată de părinte/tutore este formular standard anexa la metodologie. Metodologia este aprobată de Solicitant.